Programozas C nyelven
(11. ELOADAS)

Sapientia EMTE
2015-16




/ -y &
p a OH NO!

,,zig
[ % 1FORCOT ...
"5 SOMETHING ...
«.. BUT WHAT ?

Rendezés gsort-al

int double cmp ( const void *, const void * );
int main () {

double a[] = {5.5,4.4,3.3,2.2,1.1};

int n = sizeof(a) / sizeof(a[0]);

gsort ( a, n, sizef(double), double cmp );

}
int double cmp ( const void *pl, const void *p2 ) {
double *gl = (double *)pl;
double *g2 = (double *)p2;
if ( *ql < *gq2 ) { return -1; }
else if ( *ql > *q2 ) { return 1; }
else { return 0; }




Sajat rendezési algoritmusok
KIVALASZTASOS - rendezés
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Sajat rendezési algoritmusok
KIVALASZTASOS - rendezés
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void kivalasztasos_rendezes(int *a, int n) {
int i, j;
for(i =0 ; 1 < n-1 ; ++1){
for(j =1 +1 ; jJ<n; ++7j){
if(af[i] > a[]j]){
int v = a[i];
al[i] aljl;
aljl v;

KOMPLEXITAS
Legrosszabb eset (csokkend sorozat) [O(n?)]:

(n-1)+(n-2)+...+1 = n(n-1)/2 6sszehasonlitas + csere
Legjobb eset (ndvekvd sorozat) [O(n?)] :
(n-1)+(n-2)+...+1 = n(n-1)/2 6sszehasonlitas
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BESZURASOS - rendezés
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Sajat rendezési algoritmusok
BESZURASOS - rendezés
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KOMPLEXITAS
Legrosszabb eset [O(n?)]: 1+2+...+(n-1)= n(n-1)/2 6sszehasonlitas + csere
Legjobb eset [O(n)] : (n-1) 6sszehasonlitas
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Sajat rendezési algoritmusok
BESZURASOS - rendezés

void beszurasos rendezes (int *a, int n) {
if(n == 1) { return; }
beszurasos rendezes(a+l, n-1);
beszuras(a,n) ;

void beszuras (int *a, int n) {
if(n == 1) { return; }
if(a[0] < a[l]){ return; } //*a < *(a+l)
int v = a[0]; a[0] = a[l]; a[l] = v;
beszuras (a+l,n-1) ;




Sajat rendezési algoritmusok
BUBOREKOS - rendezés
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Sajat rendezési algoritmusok
SHELL - rendezés

Shell-sort with Hungarian (Székely) folk dance
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int double cmp (const void *, const void ¥*);
int main () { \ 0 1 2 3 4
double a[] = {5.5,1.1,3.3,2.2,4.4}, x = 3.3, *p;
int n = sizeof(a) / sizeof(a[0]);
gsort ( a, n, sizef(double), double cmp );
p = bsearch ( &x, a, n, sizef(double), double cmp );
if (p) { cout << p - a; } /a R )
4
} - 1.1({22(33(44 |55
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int double cmp ( const void *pl, const void *p2 ) {
double *gl = (double *)pl; double *gq2 = (double *)p2;
if ( *ql < *q2 ) { return -1; }
else if ( *ql > *q2 ) { return 1; }

else { return 0; }




Linearis keresés
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int linearis kerese(int x, int *a, int n) {
int i;
for( 1= ... ; 1< ...
if(...){
return 1i;
}
}
return -1;
}




Binaris kereseées
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Binaris keresés

step 1

void binaris kerese(int x, int *a, int low, int high) {
int mid;
if (low > high) { return -1; }
mid = (low + high) /2;
if (a[mid] == x) { return mid; }
if (a[mid] < x) { return binaris kerese(...); }
if (a[mid] > x) { return binaris kerese(...); }




